

# 宣教是福，福滿普世

Suzanna

2013年7月7日，我來到三藩市美國中信總部，參加期待已久的跨文化宣教預備營，這是由大使命中心和中國信徒佈道會聯合主辦，本屆已是第四屆了。在這次營會中，多位宣教導師不辭辛苦從香港及美國各地趕來，以儲備訓練者和學員的雙重身份全程參與，與學員們一同學習、分享經歷。這是個密集的營會，從早上7時15分到晚上9時半，好幾位導師還需要克服時差的影響。這個精心準備的營會，無論對於有志踏上宣教路的弟兄姐妹，還是要推動、栽培宣教士的教會、福音機構來說，都是一次豐盛的屬靈盛宴，讓我們回味無窮。

營會中，資深的宣教前輩、有近30年宣教士訓練經驗的龍維耐醫生與師母，教授了「普世宣教運動發展」、「宣教與文化」、「宣教士關顧」、「工場的屬靈爭戰」等深入淺出的課程；大使命中心會長陳惠文博士介紹了「21世紀宣教新趨勢與華人教會」，幫助學員們看到及瞭解到普世宣教的新面貌、趨勢及挑戰；美國中國信徒佈道會總幹事姜武城牧師結合自己的事奉經歷講授了「教會如何栽培及支持宣教士」；美國中信海外差傳部顧問、建道神學院差傳系教授溫以壯博士講授了「宣教的聖經基礎、宣教聖經神學」的課程，還主持了華人宣教士優、缺點座談會等活動；在非洲肯尼亞工場宣教11年的馮敬道牧師及師母講授了「語言學習、文化挑戰」、「認識自己」等應用性課程；大使命中心編輯主任陳惠雪姊妹結合某堂會在宣教開展方面的案例講授了「堂會的宣教教育」；神學院剛畢業就攜著幼兒前往緬甸宣教工場的劉耀光傳道和師

母，以親身的事奉經歷分享了宣教士在工場所面臨的生活及家庭挑戰。在營會的最後一天，還邀請了致力推動營商宣教的一位弟兄分享了商貿宣教(Business as Mission)的理念及發展趨勢。

除了課程、討論、分享之外，營會中還以宣教事奉的重要理念為主題——作先知角色抑或文化認同，由學員分組辯論，導師也積極從旁指導。辯論會過程激烈，各有立場，迸發火花，是一次非常有意義的學習。令人驚訝的是，普通話不流利的學員臨場竟然能流暢地表達見解，可見認真學習，神的恩典就臨到。但印象尤深的是，清早臨時通知的緊急集合，模擬宣教工場爆發危機，要緊急撤離的情況，讓學員體驗及瞭解做一名宣教士所需要面對的種種意外及緊急情況。大家狼狽地走到集合地點，聆聽龍醫生的講解後，原來人人都欠一張可以申請證件的個人照片——宣教士在工場必要的預備。

讓學員們感動的是，在整個營會過程中，導師們不僅用他們豐富的知識和事奉經驗來服侍學員，更重要的是，他們在用自己的生命來服侍，無論是在分享中所透露出的生命信息(如患難中的喜樂、順境中的捨棄和順服等)，還是在營會中所展現的謙卑、恩慈、耐心、細緻和關懷，都讓我們感受到這是以生命影響生命的服侍，這知識、經驗加上生命的傳遞，也讓我們更多思考作為一名宣教士要具備怎樣的生命及品格特質，才能將人帶到主的跟前。

作為一名職場宣教機構的同工，從四年前我領受這份特殊的使命和呼召開始，天父就開始按照祂的計劃帶領我接觸宣教士、前往宣教工場進行實

踐、瞭解，並學習城市宣教、職場宣教、商貿宣教的新趨勢，思考及領受今日的普世宣教發展趨勢、策略及神的心意。這次的宣教預備營，讓我從宏觀的角度對普世宣教的發展及趨勢有了進一步的瞭解，對職場宣教以及創啟地區的商貿宣教的重要性和前景有了更加清晰的認識，從而也為自己領受這樣一份重要的託付而深感不配，知道前面的路是「任重而道遠」，需要用心的學習，聽從神的指引以及宣教前輩們的幫助和扶持。

營會結束，臨行之前，導師和學員們圍坐話別，送給學員們「未了的話」，他們的言語中寄託著對宣教新兵的關愛和期待、對普世宣教的負擔和傳承的熱望。相信每一位學員都是帶著滿滿的愛和被燃燒的使命依依不捨的離開，並且是帶著這樣的激勵回到自己的事奉崗位上，努力帶動教會和福音機構宣教事工的開展。正如大使命中心出版的書籍《福境重尋》中所提到的「延福」概念，宣教是履行延福萬族的使命，我們要在這個新的時代踏上「延福列車」，去完成福澤萬民的天國大業。

「在日期滿足的時候，使天上地上一切所有的，都在基督裏面同歸於一。」(弗一10)

主啊！願你的旨意成就在普世！

(作者是第四屆跨文化宣教預備營的學員，現從事網絡事奉)

## 第五屆 跨文化宣教預備營

現已開始報名

請閱覽

大使命中心網頁：[www.gcciusa.org](http://www.gcciusa.org)

美國中信網頁：[www.ccmusa.org/](http://www.ccmusa.org/)

# 空空的來， 滿滿的走

劉俊亨

用空空的來，滿滿的離開來形容參加跨文化宣教預備營的收穫最為貼切。在短短的一星期裏，我從認識自我，到普世宣教運動發展，到宣教聖經神學，到關顧培育宣教士、工場語言文化的挑戰與經歷和工場屬靈爭戰等，開始有少許的認識。經過一星期密集式的課程後，讓我眼界大開，讓我了解到教會宣教的發展和歷史，讓我知道宣教士在世界不同地方的工作，以及需要福音的地方和了解到宣教的趨勢，從而去配合神在二十一世紀的宣教心意和計劃。

最大的得著莫過於與一眾屬靈前輩、宣教士和對宣教有抱負的學員在一星期裏一起生活，當中有美好的團契分享，透過他們的生命見證，成為我學習的榜樣。加上他們給我的提點和鼓勵，一星期由他們帶領著一起親近神，去尋求認識神的心意，令我的屬靈生命得著滋潤和更新。特別對宣教士的生命和事奉有所了解，他們為神的擺上和犧牲，以及看見神藉著他們所作的工作，深深地感動了我！

宣教士的人生是多麼的精彩，多麼的有意義，激發起我的宣教熱誠和負擔，我的生命從此有所改變，有所突破。我有了新的方向，立志奉獻一生去為神工作！神將15個師生放在一起，在一個星期裏我們以彼此的生命互相影響，大家都得了激勵，得著了新的異象，以同路人的身份在主裏彼此支持互勉，共同拓展神的國度，直等主再來之日。

(作者為第四屆跨文化宣教預備營學員，正等候進入神學院接受裝備。)